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HAms: Urops
Bo3spact: 43

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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YBaxaemreid rops! Bam Hago cmaTh aHaIM3kl Ha YPOTreHUTAIbHYI0 HHEKIHNIO (XITaMUANHY,
TPUXOMOHAaAB, MUKOIIJIa3MBbl, ypeaIa3Mbl, rapaHepeJUIsl, KaHOUb), I0CEB CeKpeTa IPOCTaTh Ha
Gbopy ¥ 4YyBCTBUTEIBHOCTD K aHTUOMOTHKAM. JIydllle 9TO COenaTh IOCjie IMPOBOKAIIMY TOHOBAKIIMHOMN
0,5 MJT BHYTPUMEBIIIIEYHO 3a 1 cyTKu mo obcrmemoBanus. JleueHue Bel ¢ JeBYIIKOM [OMKHBI IPOBOIUTD
OJHOBPEMEHHO, He3aBUCHMO OT Pe3yJIbTaTOB aHANIMU30B (T. €. faxke ecnu y Bac onu OyayT
OTPHUILATEJILHEIMHU), IPAYEM BO BpeMsd JIeUeHUS U [0 MOIy4YeHUs OTPULIaTEeIbHOTO KOHTPOJIBHOTO
pe3ynbTaTa He peKOMEHIYeTCS KUTh I10JIOBOY XXKU3HbI0. BEI3mOpaBIuBauTe.



